

1\\

▲ 12/04/2017

12 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраннх) языков и культур 2017» состоялся ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРАЛИЗОВАННЫХ МИНИАТЮР «THE LITTLE ONES: LEPRECHAUNS vs MOOMINS». Сама шоу-программа оказалась весьма разноплановой. Были представлены: современная социальная комедия «Мумий Тролль» с папой в лице Ильи Лагутенко из одноименной российской рок-группы, полумультпликационная лепреконская драма и костюмированные басни! Кроме всего прочего, нам удалось попрактиковать язык маленьких гостей Муми-Долины, чьи имена на шведском и русском звучат как Тофсла и Вифсла, а на финском – Тиухти и Виухти.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_546%2Fall

2\\

▲ 19/04/2017

19 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраннх) языков и культур 2017» состоялся семинар «THE RISE AND BLOOM OF IRISH THEATRE», где речь шла о театральных традициях Ирландии, существовавших на протяжении нескольких веков и позволивших этой маленькой стране внести непропорционально большой вклад в мировое драматическое искусство!!! Доклады и презентации освещали как историю становления знаменитых ирландских театров, так и творческие достижения видных ирландских театральных деятелей... К концу семинара у некоторых его участников возник грандиозный план: незамедлительно составить список всех «ирландских пьес», предлагаемых на театральных сценах Петербурга, и разработать индивидуальные маршруты их посещения.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_570%2Fall

3\\

▲ 19/04/2017

19 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраннх) языков и культур 2017» состоялся семинар «`THE PLAYBOY OF THE WESTERN WORLD` vs `THE SHADOW OF A GUNMAN`», позволивший сопоставить и проанализировать две невероятно любопытные пьесы двух выдающихся ирландских драматургов – Джона Миллингтона Синга (1871 – 1909) и Шона О'Кейси (1880 – 1964). Кроме того, мы посмотрели и обсудили особенно запоминающиеся фрагменты спектаклей по этим пьесам, а еще – узнали одну удивительную деталь – работы и того, и другого автора первоначально вызывали резкую критику и массовые протесты публики, но со временем они были признаны шедеврами и дополнили реестр объектов национально-культурного достояния Ирландии.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_571%2Fall

4\\

▲ 20/04/2017

20 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраннх) языков и культур 2017» был проведен креативный семинар «FASHION INDUSTRY: MAGAZINES». Среди охваченных тем были: история моды и модной индустрии, журналы о моде, профессиональный сленг дизайнеров и редакторов

фэшн-журналов, зеленая мода и многие другие. Кроме всего прочего, мы рассматривали фотографии самых модных трендов прошлых лет и обсуждали все модные тенденции текущего сезона, а также делились впечатлениями от фильма «Дьявол носит Прада».

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_576%2Fall

5\\

▲ 20/04/2017

20 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» был проведен другой креативный семинар «FASHION INDUSTRY: MODELING». Само собой, в центре внимания была карьера модели и требования, предъявляемые к претендентам на разные позиции. Все заинтересованные лица получили в распоряжение целый свод правил, следуя которым можно преуспеть на данном поприще. Сопоставив плюсы и минусы профессии модели, ко всеобщему удивлению, мы обнаружили последних значительно больше и озадачились... Это, однако, не помешало нам обсудить легендарный фильм «Забавная мордашка» с Одри Хепбёрн и Фредом Астером в главных ролях. Уникальным дополнением семинара стал урок татарского языка и культуры, который позволил научиться знакомиться и рассказывать о себе по-татарски.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_577%2Fall

6\\

▲ 21/04/2017

21 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» прошел семинар «ОПЕРА». Мы слушали доклады об истории появления и становления оперы как отдельной культурной вселенной со своими законами и языком; мы говорили о наиболее известных композиторах и многом-многом другом. Никогда еще опера не казалась такой сложной, многогранной и прекрасной.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_578%2Fall

7\\

▲ 22/04/2017

22 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» состоялось грандиозное событие, приуроченное к 220-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ НАШЕГО ЛЮБИМОГО УНИВЕРСИТЕТА – представление ПРОЕКТА «17 КАДРОВ» (https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_559%2Fall)! Мы поговорили об истории нашего университета; узнали, что многие ребята приехали к нам из других городов России и зарубежья; подивились – насколько обширна и разнообразна наша география – Иркутск, Вологда, Магнитогорск, Новочеркасск, Алтай, Североморск, Ставрополь, Находка, Пятигорск, Оренбург, Тверь, Владивосток, Северский район, Нововолынский, Ковдор, Петропавловск-Камчатский, Тихвин, Нижневартовск, Ноябрьск, Сочи, Сестрорецк, Тбилиси, Владимир, Винница, Лодейнопольский район, Тавда, Баку, Надын, Мурманск, Казань, Брянск, Алма-Ата, Псков, Великие Луки, Сосновый Бор, Краматорск, Екатеринбург, Колпино, Санкт-Петербург... А еще нашу встречу посетили гости из Узбекистана и Кыргызстана, которые рассказали нам о своих странах и провели небольшой мастер-класс по узбекскому и киргизскому языкам.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_579%2Fall

8\

▲ 22/04/2017

22 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» был проведен ФЕСТИВАЛЬ «РУССКИЙ АВАНГАРД: ПОБЕДА НАД СОЛНЦЕМ?!?». Прозвучали доклады на следующие темы: «Авангард в искусстве > Русский авангард – одно из направлений модернизма в России в 1900-1930 гг», «Музей петербургского авангарда», «Представители Русского авангарда», «Выставки, посвященные Русскому авангарду в 20-21вв в России-СССР-России и за рубежом», «Сергей Дягилев и Русский авангард»... Но наибольшее впечатление однозначно произвела футуристическая опера Михаила Матюшина и Алексея Кручёных «ПОБЕДА НАД СОЛНЦЕМ» (1913), которую все участники фестиваля смогли лично послушать, посмотреть и обсудить. Мы также познакомились с особенностями оригинального либретто на зауми (заумном языке) и его переводом на английский язык. Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>. ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_580%2Fall

9\

▲ 29/04/2017

29 апреля 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» состоялся СЕМИНАР «NON-FICTION: TO READ OR NOT TO READ», посвященный обсуждению нехудожественной прозы!!! Мы говорили собственно о жанре non-fiction, о разнице между литературой художественной и научно-популярной, о причинах востребованности в наши дни последней, а также о самых знаменитых книжных фестивалях и выставках по всему миру. Посредством красочных презентаций и занимательных видео участниками были представлены книги разных жанров. Наши друзья, Хоакин и Леонарда, провели мастер-класс по польскому языку и рассказали, чем жизнь в Польше отличается от жизни в России. А Таня поделилась с нами тонкостями изучения корейского языка и поведала об особенностях культурных расхождений в Северной Корее и Южной Корее. Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>. ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_581%2Fall

10\

▲ 03/05/2017

03 мая 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» был организован ПОЭТИЧЕСКИЙ УТРЕННИК, где под пение арфы и других инструментов (а также в полной тишине:) разлетались и разливались нежные и бойкие, печальные и веселые поэтические творения ИРЛАНДСКИХ МАСТЕРОВ. Были также и мини-лекции, и видео-записи, посвященные ирландским поэтам, и очень личные комментарии к прочитанным стихам. Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>. ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_582%2Fall

11\

▲ 05/05/2017

05 мая 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена в рамках проекта «Месяц (иностраных) языков и культур 2017» состоялось долгожданное событие – ПОКАЗ ВИДЕОЗАПИСИ СЕМИ-ОПЕРЫ ГЕНРИ ПЕРСЕЛЛА (1659–1695) «КОРОЛЕВА ИНДЕЙЦЕВ». Самому показу предшествовали мини-лекции и викторины,

посвященные оперному искусству в целом и данной опере в частности, а после демонстрации состоялось обсуждение всего услышанного и увиденного. Таким образом, закрытие проекта «Месяц (иностранных) языков и культур 2017» в нашем клубе мы постарались сделать триумфальным – мы чествовали оперную постановку, завоевавшую признание у публики, у критиков, и четырежды ставшей лауреатом Российской национальной театральной премии «Золотая Маска» в 2015 году.

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_591%2Fall

12\\

▲ **19/05/2017**

19 мая 2017 г. в студенческом клубе «УДИВИ МЕНЯ! \\ SURPRISE ME!» при поддержке Ресурсного центра американистики Института иностранных языков РГПУ им. А.И. Герцена прошел СЕМИНАР «ENVI-LIT», на котором мы обсудили все самые актуальные проблемы экологии, и не просто обсудили, а рассказали друг другу о книгах, в которых эти проблемы были описаны. Теперь у каждого из участников готов список того, что хочется прочитать. А еще мы ознакомились с содержанием статьи под названием «Ways to Increase Public Awareness about Environmental Problems» и, вдохновившись, устроили ток-шоу на тему «Thinking Green: Environmental Awareness in Russia».

Как всегда, с материалами клуба можно ознакомиться здесь: <http://vk.com/clubsurpriseme>.

ФОТООТЧЕТ: https://vk.com/clubsurpriseme?w=wall-83421262_628%2Fall